

## **Вице-президентом ВСС по страхованию жизни стал Глеб Яковлев**

Вице-президентом Всероссийского союза страховщиков (ВСС) по страхованию жизни назначен Глеб Яковлев. В новой должности он будет отвечать за развитие этого вида страхования.

Президент ВСС Евгений Уфимцев напомнил, что страховое сообщество возлагает большие надежды на развитие страхования жизни: уже по итогам 2023 года на сборы по этому виду страхования пришлось около трети сборов всего рынка. Такие показатели означают, что страховщикам удастся предложить востребованные гражданами продукты, позволяющие эффективно инвестировать деньги на длительный срок с минимумом рисков.

Наступивший 2024 год в ВСС объявлен годом страхования жизни. Это будет год начала реализации закона о долевом страховании жизни, который даст гражданам еще одну возможность для долгосрочных инвестиций: в одном договоре будут сочетаться классическое страхование жизни клиента и управление его вложениями в паи ПИФ. Кроме того, в этом году должна быть запущена система гарантирования в страховании жизни.

«Глеб Яковлев зарекомендовал себя как профессионал высочайшего уровня. Он имеет многолетний опыт работы в отрасли и на протяжении нескольких лет являлся активным членом комитета ВСС по страхованию жизни. Его хорошо знают на страховом рынке, что позволит ему продолжить успешную работу по развитию страхования жизни в России. Желаю Глебу удачи и успехов в новой должности вице-президента ВСС на благо всей страховой отрасли», – сказал Евгений Уфимцев.

Глеб Яковлев начал работать в страховании в 1999 году в правовом блоке ОАО «АльфаСтрахование». С 2006 года отвечал за взаимодействие с государственными органами, а в 2009 году возглавил юридический департамент группы страховых компаний «МАКС». В 2014 году перешел в «Сосьете Женераль Страхование», где руководил правовым блоком, а также отвечал за взаимодействие с профессиональными ассоциациями, союзами и государственными органами. Глеб Яковлев участвовал в работе Президиума Всероссийского союза страховщиков, нескольких комитетов и рабочих групп, Ассоциации страховщиков жизни, Ассоциации Европейского Бизнеса в России.

### **Владимир Саркисов будет курировать в «РЕСО-Гарантии» корпоративные и партнерские продажи**

В должности вице-президента Владимир Саркисов сохранит круг своих обязанностей в сфере корпоративных и партнерских продаж, но сами задачи и проекты станут еще более комплексными и масштабными, сообщает «РЕСО-Гарантия».

В декабре 2023 г. после продолжительной болезни скончался Павел Зубрилин, который курировал корпоративный блок и взаимоотношения с партнерами в «РЕСО-Гарантии» более шести лет. Преемником коллеги на посту вице-президента, отвечающего за корпоративное направление бизнеса, стал Владимир Саркисов, который ранее работал начальником Управления развития корпоративных продаж «РЕСО-Гарантии».

«Перед нами стоят амбициозные и интересные задачи в сложное время. Мы с коллегами будем помогать продающим структурам компании усиливать позиции в корпоративных видах страхования и привлекать новый бизнес. Проникновение корпоративных видов страхования в России все ещё остаётся на низком уровне относительно того потенциала, которым это направление бизнеса обладает. Нам нужно искать возможности для повышения объемов продаж. И главную роль в успехе этой работы играет профессионализм наших страховых консультантов и руководителей продающих структур», — сказал Владимир Саркисов.

Владимир Саркисов родился в 1991 г. Окончил Финансовую академию в 2012 г. по специальности «Финансы и кредит». Имеет большой опыт в развитии корпоративных продаж. Женат, четверо детей, свободно владеет английским языком.

***Википедия страхования***